



“读党史、守初心、担使命”

2021年安徽省全民阅读主题演讲大赛邀您报名啦

星报讯(记者 吴承江)日前,由中共安徽省委宣传部主办,安徽省演讲学会承办,安徽画报社、喜马拉雅安徽运营服务中心协办的“读党史、守初心、担使命”2021年安徽省全民阅读主题演讲大赛报名启动。

2021年是中国共产党建党100周年,也是“十四五”规划开局之年,本次大赛旨在推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,着力引导全省广大干部群众把党的历史学习好、总结好、传承好、发扬好,以昂扬姿态开启新阶段现代化美好安徽建设新征程,以优异成绩迎接建党100周年。记者从主办方了解到,本次大赛的报名时间为3月10日至4月30日,展播初评时间为5月1日至5月31日,复赛决赛时间为6月1日至6月30日。参赛对象为全省各级党政机关干部和社会各界群众。

今年全民阅读主题演讲大赛的内容形式有:(一)阅读内容。参赛者须在阅读学习习近平《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等有关中国共产党历史读物的基础上,铭记党的光辉历程,认识党的伟大贡献,感悟党的初心宗旨,传承党的伟大精神,汲取接续奋斗的力量。(二)演讲内容。参

者须围绕本次大赛的主题展开演讲,演讲题目自行拟定,演讲稿鼓励原创,关键要结合党史、联系实际,立场鲜明、观点正确,积极向上、催人奋进。(三)表现形式。参赛者须使用普通话脱稿演讲,在规定时间内完成演讲。演讲报名参赛作品采用音频或视频形式线上报送,复赛、决赛采用线下现场比赛形式进行。

据了解,大赛设个人入选奖和入围奖各100名,其中入选奖分为一等奖2名、二等奖4名、三等奖10名、优秀奖84名;设优秀组织奖若干名。个人奖和优秀组织奖均颁发证书和奖杯(奖牌)。获奖选手将作为安徽省演讲学会的入选资格,优先按程序吸纳入会。值得注意的是,报名参赛者需提交电子报名表、演讲文字稿、演讲音频或视频,演讲音频或视频可用手机、相机等设备录音、摄制,时长控制在6分钟以内,音频最大200M,MP3格式,可以配乐也可以不配乐;视频格式为MP4、MOV、AVI等常见视频格式(须剪辑为高清视频作品)。具体报名方式及注意事项,可识别二维码了解及参与。



合肥八中托管2所学校

星报讯(任昌宏 蔡竹平 国旗 刘亚萍 记者 沈娟娟)3月12日上午,合肥市第八中学教育集团蜀山分校在合肥市第十七中学正式揭牌,“一体两翼”的发展模式在合肥市独此一家。据悉,八中的管理经验、教科研成果、教育教学资源将与两校共同享有。

据了解,根据《合肥市推进普通高中集团化办学实施意见》要求,为不断满足人民群众对优质普通高中教育的需求,蜀山区将合肥十七中、小庙中学委托合肥八中管理,正式加入合肥市第八中学教育集团,实现教育集团内统一教学管理、统一课程资源、统一教师培养、统一学生教育,这是落实立德树人根本任务、让每个孩子享有更加公平更高质量教育的重要内容,是优化教育资源配置、激发办学活力的关键环节,是推进全市普通高中集团化办学的重要成果。

“合肥八中正式托管合肥市第十七中学和小庙中学,八中将派出精干的管理团队,加强三个校区的管理,依托八中成功的托管经验,缩短蜀山分校与集团校的磨合时间,在校园文化、教师队伍、新课程新教材建设等方面助力蜀山分校迈上一个新的台阶。”合肥市第八中学教育集团党委书记、校长杨开仁表示。

合肥市委教育工作领导小组秘书组组长、市教育局党委书记、局长王杰才介绍,合肥市以全域方式推进教育集团化是教育发展到新阶段的主动尝试,将合肥市第十七中学和小庙中学一体打造为合肥市第八中学教育集团蜀山分校,一体两翼的发展模式全市独此一家,“各校要提高站位、立足本校实际,将高中教育集团化发展打造出完美的蜀山篇章。”

合肥市第八中学教育集团蜀山分校的正式挂牌,标志着蜀山教育事业集团化办学从学前到高中教育的全覆盖。



权利 • 责任 • 风险

您要知道的 移动支付风险!

- 不扫描来源不明的二维码。
- 不轻易将个人二维码信息泄露给他人。
- 不通过二维码支付进行大额交易。
- 加强对手机等智能终端的安全管理。
- 核对账户名称与商家是否一致,与商家确认账户名称是否正确,再进行支付操作。如发现异常,立刻停止支付。



如何防范 网络贷款风险?

- 提醒急需资金的消费者通过银行等正规金融渠道申请贷款,避免陷入违法违规“校园贷”、高利贷等圈套。切勿随意点击不明链接,谨防各类“钓鱼网站”,以保障自身资产不受侵害。
- 莫信天上掉馅饼,网络贷款套路深。
- 资金短缺不慌乱,选择平台需正规。



防范电信网络 诈骗小技巧

- 六不:不轻信、不汇款、不透露、不扫码、不点击链接、不接听转接电话。
- 三问:遇到情况,主动问本地警察,主动问银行,主动问当事人。



兴业银行时刻守护您的金融权益,

不止3·15一天的承诺,更是365天的真诚相伴。

服务立行
消保先行

